聚焦第十二届 全国少数民族传统体育运动会





本版图片除署名外均由海报集团全媒体记者 李天平 摄

海南运动员,准备好了

椰风轻拂,海韵悠扬。

第十二届全国少数民族传统体育运动会将 于11月22日在海南三亚开幕。

来自全国56个民族的近万名运动员和嘉 宾逾山越海,齐聚南海之滨,共赴一场群众体育 的盛会、一场民族团结的盛会。

通体洁白透亮、状如"白鹭展翅"的三亚 市体育中心正以轻盈灵动之姿,迎接运动员的 到来。

11月17日晚,第十二届全国少数民族传统 体育运动会开幕式完成了首次全要素联排,运 动会的各项筹备工作进入最后冲刺阶段。

跑位、突破、抢断、传球对战……海南代表 队女子珍珠球队在三亚开展赛前集训,全力备 战运动会。只见场上攻守往复,银球穿梭飞舞, 4只"蛤蚌"急张忽合,比赛过程紧张激烈。

铿锵有力的鼓声响起,两条龙舟在训练场 上似蛟龙出水,劈波斩浪,沿着河道奋勇向前, 激起层层浪花。

不远处,"一苇渡江"的绝技上演,只见运动 员脚踩一棵楠竹,手持一根长竿,在水面上竞速 穿梭……

还有一天,运动会就将开幕。

三亚,准备好了!

海南,有信心办好运动会!

让我们共同祝愿,第十二届全国少数民族 传统体育运动会成功举办,各族人民共享民族 团结的盛会,共赴群众体育的精彩!







木球项目海南代表队开展全要素协同演练。



独竹漂项目海南代表队在训练



珍珠球项目海南代表队同河南代表队一同训练。

